
SERVICE



Was ist BabyPLUS?
BabyPLUS ist eine kostenlose Dienstleistung, die von einigen Gemeinden in 
Zusammenarbeit mit der Initiativ Liewensufank angeboten wird. Sie richtet 
sich an werdende Eltern und Familien mit einem Baby (bis zum 1. Geburtstag).

Was bietet BabyPLUS?
• Besuche durch eine qualifi zierte und einfühlsame Beraterin aus dem 
BabyPLUS-Team

• bei Ihnen zu Hause oder in einem Beratungsraum in der Gemeinde
• persönliche Begleitung, um Ihre Fragen zu beantworten und Ihre 
Sorgen zu hören

• Unterstützung ab der Schwangerschaft und während des ersten 
Lebensjahres Ihres Babys

Wie können Sie BabyPLUS nutzen?
Um herauszufi nden, ob Ihre Gemeinde teilnimmt und wie die Termine 
genau ablaufen, besuchen Sie bitte unsere Webseite www.liewensufank.lu
oder die BabyPLUS-Seite Ihrer Gemeinde. 
(Liste der teilnehmenden Gemeinden auf der letzten Seite)

BabyPLUS wurde von der a.s.b.l. Initiativ Liewensufank, die seit über 40 Jahren 
im Bereich Perinatalität tätig ist, ins Leben gerufen.



Qu’est-ce que le service BabyPLUS ?
BabyPLUS est un service gratuit proposé par certaines communes en 
collaboration avec l’Initiativ Liewensufank. Il s’adresse aux futurs parents  
et aux familles avec un bébé (jusqu’au 1er anniversaire de l’enfant).

Ce que le service BabyPLUS propose :
•	des visites avec une consultante qualifiée et empathique de l’équipe BabyPLUS 
•	à votre domicile ou dans un bureau communal
•	un suivi personnalisé pour répondre à vos questions et apaiser vos inquiétudes
•	un accompagnement dès la grossesse et pendant la première année de vie 
de votre bébé

Comment bénéficier du service BabyPLUS :
Pour savoir si votre commune participe et connaître le déroulement précis  
des rendez-vous, consultez notre site internet www.liewensufank.lu ou  
la page BabyPLUS de votre commune. (Liste des communes en dernière page)

Le service BabyPLUS a été conçu par l’a.s.b.l. Initiativ Liewensufank,  
reconnue dans le domaine de la périnatalité depuis plus de 40 ans.

What is the BabyPLUS service?
BabyPLUS is a free service offered by certain municipalities in collaboration 
with the Initiativ Liewensufank. It is aimed at expectant parents and families 
with a baby (up to the child’s 1st birthday).

What does the BabyPLUS service offer?
•	Visits by a qualified and empathetic consultant of the BabyPLUS team
•	at your home or in a consultation room in the municipality
•	personalized support to answer your questions and calm your worries
•	assistance from pregnancy through your baby’s first year of life

How to benefit from the BabyPLUS service
To find out if your municipality participates and to learn about the exact procedure  
for appointments, please visit our website www.liewensufank.lu or your 
municipality’s BabyPLUS page. (List of participating municipalities on the last page)

The BabyPLUS service was developed by the non-profit organization  
Initiativ Liewensufank, recognized for its work in perinatal care for over 40 years.



20 rue de Contern • L-5955 Itzig • T.: (+352) 36 05 97-30 • babyplus@liewensufank.lu

• • •

www.liewensufank.lu
www.facebook.com/Servicebabyplus

In weiteren Gemeinden 
in Planung

Einschreibung ONLINE

Projets en cours 
pour d‘autres communes

Inscription EN LIGNE

Planned in other 
municipalities

ONLINE registration
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